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ACTA 037 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 30 DE MARZO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

            LLAMADO A LISTA 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 7 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID  , ingreso a las 8:02. 
El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:02. 
El Honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:02. 
El Honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:03. 
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió.  
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.  
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2.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente   
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 11 votos positivos 0 negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio radicado el día 29 de marzo del 2022, asunto: anexo proyecto No 007, 
emitido por Carlos Enrique Melo Valencia, Alcalde Municipal. 
 

• Oficio radicado el día 29 de marzo del 2022, asunto: solicitud comisiones 
conjuntas, emitido por honrable Concejal Jeferson David Murcia Rodríguez. 

 

El presidente manifiesta a los presidente de las comisiones dar respuesta a la solicitud 

del honrable Concejal Jeferson David Murcia Rodríguez, para hacer las respetivas 

citación. 

 

• Oficio radicado el día 29 de marzo del 2022, asunto: acción de tutela, emitido 
por León José Jaramillo Zuleta, Juez. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente. 
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El presidente manifiesta si alguna persona de la comunidad se ha inscrito. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Radique este documento, para tratar temas en cuanto a la seguridad del municipio. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey.  
 
Es para citar a los integrantes de la comisión de Plan y de Bienes para dar primer 
debate al proyecto a las 3 de la tarde y hacer extensiva la invitación a los concejales 
para que resuelvan inquietudes, solicito a usted señor presidente haga extensiva la 
invitación a la comunidad. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Quiero tocar el tema de la pavimentación a la pascualera, ya que están trayendo 
camionetas de la ciudad de Bogotá, es para solicitar que los bienes y servicios se han 
para el municipio, seria para abordar ese tema por sesiones. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
En el mes de febrero se trato el tema de las canchas sintéticas del barrio Once de 
Noviembre y Pedro Daza, en el día de ayer una de las integrantes me informa que 
estuvo preguntado acerca de la entrega de la Cancha sintética del barrio Once de 
Noviembre, y la presidente informa que ella no va a entregar la cancha a la nueva 
J.A.C., porque sigue aludiendo que la cancha sintética le pertenece a la escuela y se la 
va a entregar a la asociación de padres de familia, no se si a bien lo vea la comisión 
volver a retomar este tema, en comisiones especiales y poner en conocimiento de las 
entidades correspondientes. 
 
El presidente pregunta a los concejales que si están de acuerdo en enviar una misiva a 
la secretaria de gobierno para conocer los avances.   
 
 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Estoy de acuerdo en saber en qué va esto, además quedo con un compromiso al 
respeto, dejo la inquietud que se le envié un documento al señor contralor pidiendo 
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una visita para que, sobre los recursos, de la captación que se esta haciendo en las 
canchas en el barrio once de noviembre y pedro daza. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Creo que la responsabilidad es de la secretaria de gobierno, enviar la carta a la 
secretaria con copia a la contraloría, no estoy de acuerdo en hacer otro debate. 
 
Lo primero es decirle a la señora que le envié una carta solicitando la entrega de los 
bienes.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Los debates es la primera instancia que su utiliza antes de informar a los entes, la 
presidente envió un documento informado que no iba a rendir cuentas, pero si estuvo 
en las gradas. 
 
Tenemos que elevar una denuncia como Concejo Municipal, pidamos la información y 
documentación a la secretaría de gobierno.  
 
El presidente sugiere, que para el día 7 que se tiene programada la sesión con todos los 
concejales, si se pone en el orden del día se puede abordar ese tema, en proposiciones y enviar 
las denuncias correspondientes.  
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 

Para este tema es simplemente es pedir una información a almacén donde certifique 
este predio es del municipio.  
 
 Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 

Hacer un debate el 7, para lo mismo sobra, tenemos todas las pruebas, es exigirle a la 
secretaria de gobierno con el compromiso que se hizo y darle traslado mediante 
denuncia ante los entes de control.  
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado 
el último punto del día 30 de marzo, quedan convocados para el día 31 de marzo hora 
reglamento, se cierra la sesión siendo las 8:38 a.m.  

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria general 
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